
　こんにちは。川西市議会議員の松隈紀文
（まつくま のりふみ）です。
　令和元年度 第3回市議会（9月定例会 会期
8月 2 7日（木）～9月 2 5日（水）30日間）が
行われました。
　本会議では、消費税増税に対応するために
各事業の契約変更や条例の制定、平成29年度
の国民健康保険に係る普通調整交付金申請
誤りにより本来交付されるはずであった
金額が交付されなかったことを受け、市長
及び副市長の給与を削減（3か月間）する
ための「川西市特別職に属する常勤の職員
の給与に関する条例の一部を改正する条例
の制定」、けやき坂小学校西側通路の市道認
定、旧姓による印鑑証明書の発行を可能と
するための「川西市印鑑条例の一部を改正
する条例の制定」、消防団員の出動手当に
ついて1回の出動を8時間までとし、8時間を
超えるごとに1回の出動手当を支給できる
ようにするための「川西市消防団条例の
一部を改正する条例の制定」、令和元年度
川西市一般会計補正予算【第2回】（・幼児
教育無償化に伴う費用の追加・生活保護に
おける健康管理支援事業実施に向けた準備
費用の追加・骨髄移植後の予防接種再接種
費用の助成に係る費用の追加e t c）などを
審議しました。今後も川西市の未来のため
にしっかりと議論してまいります。

令和元年 第3回川西市議会（9月定例会 8月27日［木］～9月25日［水］まで）が開催されました。
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他の議案

一般質問
● 市民のドライブレコーダー記録を犯罪抑止、事件事故情報に役立
てる考えについて

● NHKの契約や受信料の問題について
● PTAあり方検討会について
● 本市の「本人通知制度」について
● 川西の自転車を活かしたまちづくりについて
● 「（仮称）街路樹管理計画」の策定に向けた取り組みについて
● 自然エネルギーの自給率向上について
● 川西市のまちづくりは歴史を知ることから始まることについて

● 上水道および下水道事業のこれからについて
● 本市のごみ回収事業の運用および課題について
● 地区防災計画の策定について
● 子育てを応援できるまちづくりを進めることについて
● センター調理方式での中学校給食の課題について
● 自治会の加入を促進することについて
● 川西市のスクールソーシャルワーカー（SSWr）の現在の活用実態
と今後について

● 下記PFI事業に係る事業契約の変更について
 （川西市市民体育館等整備、川西市低炭素型複合施設整備、川西市立小中
学校及び幼稚園等空調設備整備）

● 川西市会計年度任用職員の給与等に関する条例の制定について
● 地方公務員法及び地方自治法の一部を改正する法律の制定等に
伴う関係条例の整備に関する条例の制定について

● 川西市職員の分限に関する条例等の一部を改正する条例の制定について
● 川西市火災予防条例の一部を改正する条例の制定について
● 令和元年度川西市一般会計補正予算（第2回）
● 令和元年度川西市介護保険事業特別会計補正予算（第2回）
● 令和元年度川西市水道事業会計補正予算（第1回）
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Profile
● 川西市消防団平野部団員
● 川西市子ども会連絡協議会副会長
● 大阪工業大学学園校友会川西支部副幹事長
● 土地家屋調査士松隈合同事務所代表
● 川西市議会議員（平成30年初当選）

● 昭和46年4月20日 川西市南花屋敷生まれ
● 加茂幼稚園卒
● 清和台南小学校卒
● 清和台中学校卒
● 猪名川高等学校卒
● 大阪工業大学（常翔学園）土木工学科卒

学  歴
● 川西青年会議所専務理事
● 川西市社会福祉協議会評議委員
● 川西市消防団平野部団長
● 川西中央ライオンズクラブ第39代会長
● 川西市個人情報保護審議会委員
● 人権擁護委員
● 川西市要保護児童対策協議会委員

経  歴
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現在の主な役職

討議資料

　平成29年に川西インター線が完成し、
2年ほど経過しましたが、付近には特に
変化が見受けられません。全国と繋がる
川西北部の新しい玄関口である川西イン
ター付近を中心としたまちづくりにも
積極的に取り組んでいただきたく思い、
今回は自転車を活かしたまちづくりを
提案しました。自転車のまち川西とする
ためには、まずは市民が安全に安心して
自転車を利用していただくための自転車
道整備計画である自転車ネットワーク
計画をしっかりと実行する必要があり
ます。安全に安心して自転車を利用でき
ることにより自転車運動を健康施策と

して市民への普及につなげていけると
考えます。そして川西インターを拠点と
して、自転車からはじまる観光施策に
より交流人口を増やす戦略を進めて
いただきたい。交流人口が増えることに
より自然とお店もにぎわいも増え、この
まちに興味を持って移住される方も出て
くると考えます。そのためにも市外から
観光目的で来る方が安全に安心して
楽しんでいただくために、設定された
サイクリングコースには矢羽根やコース
の表示など、自転車ネットワーク計画
以外の自転車道整備にも力を注ぐ必要が
あると考えます。川西に自転車の文化が

根付けば一庫ダム周遊マラソン大会の
ノウハウを活かして一庫ダム周回路を
コースとした耐久レースの開催や、本年
9月14日15日に開催されましたツールド
東北のように、兵庫県でも開催される日
がくるかも知れないツールドひょうご
のスタートもしくはゴール地に選ば
れる、川西市がサイクリストの聖地と
呼ばれるような魅力あるまちづくりを、
また、全国と繋がる川西北部の新しい
玄関口である川西インター付近を活かし
たまちづくりをしっかりと取り組んで
いただきたいという想いを込めて発信
させていただきました。

（安全啓発のためにも）自転車ネットワーク計画の早期実行提案 1

1市3町で構成される「いいな里山ねっと」にてサイクリングコースの作成提案 2
魅力あるサイクリングマップの作成（地域情報誌のように）提案 3
サイクリングコースの案内標識設置提案 4
川西北部の新しい玄関口である川西IC付近に観光サイクリングの拠点を造る提案 5

テーマに9月議会にて一般質問をさせていただきました。
「川西の自転車を活かしたまちづくりについて」を


